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15 juillet 2020, France 
DES VACANCES ESTIVALES TOUT EN CONFORT ET SECURITE AVEC LA MARQUE PETSAFE®
L’expert mondial des produits pour animaux de compagnie étend sa gamme « sécurité et mobilité » pour faciliter les voyages et déplacements avec nos compagnons à quatre pattes. Rampes d’accès, filet de protection et marchepied viennent compléter les solutions de transport et d’accès de la marque PetSafe®, il n’aura jamais été aussi simple de partir en vacances avec ses animaux de compagnie.
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Pas toujours simple d’amener son animal avec soi en vacances ou de partir en ballade pour profiter des beaux jours. Selon une étude de la marque PetSafe®, 34 % des propriétaires d’animaux de compagnie déclarent que leurs compagnons ont des problèmes de mobilité liés à l'âge et 20 % estiment que leurs animaux sont sujets à des problèmes d'articulation liés à leur race. Que ce soit pour une simple balade ou pour un long voyage, la marque propose des solutions complètes et des produits innovants qui assurent le confort des animaux et garantissent la sécurité de l’ensemble des passagers.

Grille de protection de coffre pour chiens Happy Ride™ de PetSafe®, 19.99€ - Ce filet de protection empêche les animaux de compagnie de sauter du coffre de la voiture aux sièges arrière. Composé de micro-mailles, qui résistent aux griffes, il n’obstrue pas la vue. Le filet est fixé à un cadre métallique qui maintient la structure et le système de suspension s'adapte à tous les véhicules équipés d’appui-tête. Son installation/repliage se fait en un clin d'œil.
Rampe pliable pour chiens Happy Ride™ de PetSafe®, 74.99€ - La rampe pliable pour chiens Happy Ride™ de PetSafe®, permet aux animaux de monter et descendre sans solliciter leurs articulations et sa surface de marche leur assure une stabilité optimale. Facile à manipuler, elle est dotée d’une poignée de transport ainsi que d’un loquet de sécurité. Modèle le plus léger (5 kg) et le plus complet du marché, il peut, grâce à sa structure robuste, supporter jusqu’à 68 kg. 
Rampe télescopique compacte pour chiens Happy Ride™ de PetSafe®, 156.99€ - la rampe télescopique compacte est une solution ultra-compacte qui aide les chiens à atteindre tous leurs endroits favoris. Composée de 3 sections télescopiques, cette rampe, réglable de 99 à 183cm, permet un rangement plus compact. Pesant à peine 6 kg elle supporte jusqu’à 136 kg et possède une poignée pour faciliter son transport. 

Escalier pliable pour animaux CozyUp™ de PetSafe®, 54.99€ (L) et 74.99€ (XL) - ce marchepied portable aide les animaux à atteindre canapé, fauteuil, lit, ... Ses rambardes latérales intégrées et pieds antidérapants garantissent la sécurité des animaux. Ce marchepied supporte jusqu’à 91kg et ses pieds rabattables facilitent son rangement.
À propos de la marque PetSafe® 

PetSafe® Brand est un expert mondial en produits pour animaux de compagnie. Sa large gamme de produits comprend notamment des solutions de dressage et anti-fugue, ainsi que des articles dédiés au jeu et au bien-être de l’animal. Visitez www.petsafe.com/FR pour obtenir de plus amples informations ou connectez-vous sur Facebook, Twitter ou Instagram.
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