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12 février 2019, France 
PETSAFE® PRESENTE SA NOUVELLE FONTAINE DRINKWELL 7,5L
Changer régulièrement l’eau de son animal de compagnie est la mission qui incombe à tout propriétaire attentionné. Si 97 %
 des propriétaires d’animaux domestiques donnent quotidiennement à leurs chats et à leurs chiens de l’eau fraîche, 67% ne savent pas exactement la quantité d’eau réellement nécessaire à leur animal. 

Pourtant avec un corps constitué à 80 % d’eau (contre 60% chez l’humain), les animaux domestiques doivent avoir un apport hydrique adapté. Car on l’ignore souvent mais chiens et chats doivent boire quotidiennement 70 ml d’eau par kg de poids, soit l’équivalent d’une bouteille de 2 litres au quotidien pour un chien adulte, de corpulence moyenne. 

Pour maintenir une bonne hydratation essentielle à la santé et au bien-être des animaux PetSafe® fait évoluer sa gamme de fontaines pour animaux Drinkwell®. Dernière-née de la gamme, la fontaine Drinkwell® 7,5L., fournit un jet d'eau qui s'écoule en permanence pour une oxygénation continue et prévenir le développement de bactéries. L’intensité du filet d’eau peut être ajustée afin de limiter le bruit et d’éliminer les éclaboussures. Elle a été pensée pour les grands chiens ou les familles ayant plusieurs animaux de compagnie. 
Dotée de filtres à charbon qui suppriment toutes les odeurs et saveurs désagréables, la fontaine Drinkwell® 7,5L. assure efficacement l’hydratation des chiens et des chats, tout en contribuant à prévenir des maladies telles que les infections urinaires et les troubles rénaux.

Toutes les fontaines sont assorties d’une garantie de deux ans. Des accessoires, notamment un kit de nettoyage et des cartouches de filtre de rechange, sont également disponibles. 

Prix de vente public indicatif : 79,99€ TTC

Photo jointe et produit sur demande
À propos de la marque PetSafe® Brand

PetSafe® Brand est un expert mondial en produits pour animaux de compagnie. Sa large gamme de produits comprend notamment des solutions de dressage et anti-fugue, ainsi que des articles dédiés au jeu et au bien-être de l’animal. Visitez www.petsafe.com/FR pour obtenir de plus amples informations ou connectez-vous sur Facebook, Twitter ou Instagram.
Contact presse : 
Sandra Labérenne
06.43.19.13.88
slaberenne@meiji-communication.com
� Source : Etude PetSafe® 2017 menée auprès de1 000 propriétaires d’animaux domestiques
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