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29 novembre 2018, France 
PETSAFE® LANCE LE COMPTE A REBOURS DES FETES DE FIN D’ANNEE AVEC UN CALENDRIER DE L’AVENT AU POIL !
Les fêtes de fin d’année approchent à grand pas ! Pour tout l’amour et les joies qu’ils nous apportent, les animaux méritent également d'avoir un cadeau au pied du sapin. Expert mondial des produits pour animaux de compagnie, la marque PetSafe®, qui œuvre tout au long de l’année pour apporter bien-être et santé à nos compagnons à quatre pattes, lance une vaste campagne pour célébrer Noël. Du 1er au 24 décembre 2018 inclus, #PetSafeAdvent sera lancée sur cinq des marchés clés de l'entreprise – France, Royaume-Uni, États-Unis, Canada et Australie.
Pour aider les propriétaires à gâter leurs chiens et leurs chats, PetSafe® lance le 1er décembre son calendrier de l’Avent sur ses comptes Facebook et Instagram. Les participants pourront tenter leur chance au travers de jeux concours type Quizz, légende personnalisée ou bien encore casse-tête. Chaque jour un cadeau regroupant parfois plusieurs produits seront à gagner ! Les gagnants seront prévenus aussitôt et pourront même recevoir leur cadeau avant Noël
.
De la chatière aux jouets Busy Buddy® en passant par des jouets de la gamme FroliCat® ou bien encore des produits de la gamme Drinkwell®, chaque animal qu'il soit joueur ou non trouvera son bonheur avec l’un des produits de la marque PetSafe®. La création de la campagne sera basée sur la chatière bien connue la chatière à puce électronique PetSafe®, chaque porte du calendrier de l'Avent sera conçue à son image.
Angela Critchley, Directrice Marketing Monde de la marque PetSafe®, a déclaré : "L'objectif de cette campagne est d'attirer l'attention des consommateurs sur notre marque de manière ludique pendant la saison de Noël ainsi que sur nos produits phares, dont la PetSafe® Microchip Cat Flap. C'est la première fois que nos principaux marchés s'associent dans le cadre d'une campagne et à mesure que nous poursuivrons notre expansion, nous rechercherons de plus en plus des opportunités similaires pour gagner en impact."

Point central de la campagne #PetSafeAdvent, la chatière à puce électronique PetSafe® est une porte high-tech pour chats qui a été conçue pour donner aux chats un accès facile au monde extérieur tout en empêchant l’accès aux animaux indésirables. La porte lit l'ID unique de la puce électronique de l’animal sans qu’il n’ait à être équipé d’un collier ou d’un accessoire supplémentaire. Destinée aux chats jusqu'à 8 kg, elle peut être facilement programmée pour un maximum de 40 chats dotés d'une puce électronique.
Pourvue d'un système contre les courants d'air, la chatière à puce électronique PetSafe® est simple à installer et sécurisée grâce à un double verrouillage automatique renforcé et un verrouillage manuel à 4 positions. Elle s’adapte à presque tous les types de portes et fenêtres, ainsi qu'aux murs en briques. Prix de vente conseillé : 89,99€.
À propos de la marque PetSafe® Brand

PetSafe® Brand est un expert mondial en produits pour animaux de compagnie. Sa large gamme de produits comprend notamment des solutions de dressage et anti-fugue, ainsi que des articles dédiés au jeu et au bien-être de l’animal. Visitez www.petsafe.com/FR pour obtenir de plus amples informations ou connectez-vous sur Facebook, Twitter ou Instagram.
Contact presse : 
Sandra Labérenne
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slaberenne@meiji-communication.com
� Pour des questions logistiques, tous les cadeaux gagnés après le 20 décembre ne pourront être livrés avant le 24 décembre 2018...
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