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DECONFINEMENT : PETSAFE DONNE QUELQUES CONSEILS POUR CONTINUER A PRESERVER LE BIEN-ETRE DES ANIMAUX 
S’adapter à la routine du télétravail ou laisser à chacun suffisamment d'espace au sein de la maison, la vie familiale en confinement a pu s’avérer difficile y compris pour les animaux domestiques. Si nos amis à quatre pattes ont été une source de grand réconfort en ces temps incertains, il est important de ne pas oublier leur santé mentale et physique également, particulièrement en cette période de déconfinement. La marque PetSafe® a rassemblé quelques conseils pour continuer à prendre soin des animaux de compagnie en cette période si particulière afin de les garder en bonne santé et heureux.
1. Promenez le … sans abuser
Faire de l'exercice avec votre chien est salvateur et permet de prendre l'air. Cependant, il est recommandé de le préparer au déconfinement en calant les sorties sur le nouvel emploi du temps familial en proposant des sorties à heures régulières.
2. Faites preuve de créativité en faisant de l'exercice à l'intérieur
Le 11 mai ne sonne pas la fin des mesures barrières et si vous souhaitez éviter de croiser trop de monde sur les trottoirs il est possible d’envisager d'autres moyens de faire bouger votre compagnon à quatre pattes. Dans les maisons avec escaliers, vous pouvez l’encourager (à condition qu'il soit en bonne santé) à monter et descendre plusieurs fois. Vous pouvez également organiser une course d'obstacles à l'intérieur et le faire sauter par-dessus des chaises, passer sous des tables et le faire tourner autour des meubles !

3. Instituez des temps de jeux
Quelle que soit la taille de votre appartement ou de votre maison, trouvez un espace où vous pouvez jouer avec votre animal pour l'aider à rester stimulé mentalement et physiquement. Cela peut être aussi simple que de lancer une balle dans le jardin ou de jouer à tirer sur une corde à l'intérieur. Il est conseillé de préserver ce petit rituel même si vous retournez travailler en offrant une demi-heure de jeu à votre animal pour l’aider à s’adapter à ce nouveau changement de situation.
4. Respectez la routine des repas
Bien que les nouveaux modes de travail aient eu un impact sur nos horaires, nos animaux domestiques n'ont pas oublié l'heure à laquelle ils mangent habituellement ! Pour leur donner un sentiment de normalité, respectez autant que possible les horaires de repas habituels - et n'augmentez pas la taille de leurs portions.  

5. Limitez les friandises
La tentation de grignotage est bien plus grande lorsque l’on reste à la maison que ce soit pour les humains comme pour les animaux. Mais il faut limiter les friandises, car cela peut entraîner de mauvaises habitudes et augmenter le risque de prise de poids des animaux, surtout si les possibilités d'exercice sont limitées.

6. Investissez dans des jouets stimulants 
Le télétravail se poursuit, vous avez une conférence téléphonique importante et vous ne pouvez pas occuper votre animal de compagnie ? Il existe toute une gamme de jouets électroniques automatiques d'intérieur et d'extérieur qui peuvent distraire votre animal tout en vous donnant la possibilité de travailler en toute tranquillité.  
7. Préparez le déconfinement
S’il est très agréable de passer plus de temps et de mieux profiter de nos animaux, il est important de ménager des temps où ils seront seuls. Il suffit d’aller dans une autre pièce, même si ce n'est que pour une courte période. Ils doivent s'habituer à cette nouvelle étape et le déconfinement progressif pourra être mis à profit pour éviter, au final, l'angoisse de la séparation.
"Les animaux domestiques comme les chiens peuvent avoir une accumulation d'énergie qui se manifeste par des aboiements, des courses en rond dans le jardin ou simplement par de petites bêtises. Bien qu'il puisse être tentant de leur offrir des friandises ou de les nourrir plus copieusement pour les calmer, il existe toutefois des alternatives ludiques et plus saines pour aider les animaux dynamiques à canaliser leur énergie", déclare Rob Steele, directeur du marketing de la marque PetSafe®. "Quel que soit votre animal, il est essentiel de maintenir une routine d'activités quotidiennes et d'exercice pour contribuer à son bien-être et au vôtre".

À propos de la marque PetSafe® 

PetSafe® Brand est un expert mondial en produits pour animaux de compagnie. Sa large gamme de produits comprend notamment des solutions de dressage et anti-fugue, ainsi que des articles dédiés au jeu et au bien-être de l’animal. Visitez www.petsafe.com/FR pour obtenir de plus amples informations ou connectez-vous sur Facebook, Twitter ou Instagram.
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