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3 juin 2020, France  

PETSAFE® AIDE À CONTRÔLER LES ABOIEMENTS 
Avec le retour des beaux jours, les chiens reprennent possession des jardins et des balcons. Bien naturellement ils veulent défendre leur territoire et peuvent être amenés à aboyer pour le faire savoir. Les chiens aboient, c’est pour eux un mode de communication, mais lorsqu’ils aboient trop, il peut être nécessaire d’opter pour un système de contrôle des aboiements sous peine d’agacer le voisinage. La marque PetSafe®, spécialiste mondial des accessoires pour animaux de compagnie, a développé trois systèmes pour aider à canaliser les aboiements intempestifs.
Deux systèmes pour le jardin
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Système de contrôle des aboiements pour l'extérieur – 64,99€

Lorsque le chien aboie, un microphone interne détecte le bruit et l'appareil émet un ultrason, inaudible pour la plupart des humains mais que les chiens peuvent entendre. Surpris par ce signal aigu, efficace mais sans danger, le chien cesse d’aboyer puisqu’il associe rapidement son aboiement à ce bruit désagréable. Le système de contrôle des aboiements est doté de 3 niveaux de sensibilité et possède une portée de 15 mètres.
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 Système de contrôle des aboiements de luxe pour l'extérieur – 76,99€
Basé sur le même fonctionnement, ce système est équipé d'un minuteur numérique qui peut être programmée pour activer le système à des moments précis de la journée. Etanche et conçu pour s'accrocher facilement à un arbre ou à un crochet à l'extérieur il peut également être placé sur un muret de jardin. Non seulement le système il soulage les voisins affectés par les aboiements indésirables, mais il offre aussi l'avantage de pouvoir être entendu par les chiens du quartier, limitant également leurs aboiements.
Dans la maison et sur le balcon
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Système de contrôle des aboiements pour l'intérieur – 40,99€ (2 appareils)
Le système de contrôle des aboiements met fin aux comportements indésirables en émettant un ultrason qui dissuade le chien d’aboyer dans un rayon de 8 mètres. Le système fonctionne en émettant une tonalité à ultrasons qui peut être entendu par les chiens, mais pas par l’oreille humaine. Ce système peut être activé manuellement ou automatiquement et peut être placé sur un meuble ou tenu en main. 
À propos de la marque PetSafe® 

PetSafe® Brand est un expert mondial en produits pour animaux de compagnie. Sa large gamme de produits comprend notamment des solutions de dressage et anti-fugue, ainsi que des articles dédiés au jeu et au bien-être de l’animal. Visitez www.petsafe.com/FR pour obtenir de plus amples informations ou connectez-vous sur Facebook, Twitter ou Instagram.
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